

«Ne rugăm zi de zi pentru viața nepoțelului nostru»

«Ne rugăm zi de zi pentru viața nepoțelului nostru, Gabriel (8 ani), bolnav de cancer la creier și părăsit de ambii părinți. Micuțul ne întreabă cu amărăciune în glas când o să se facă bine și când se va întoarce mami la el, iar noi nu știm ce să-i spunem. Pensia mea împreună cu a soțului ajunge la 510 lei. Din banii ăștia ne este greu să-i asigurăm alimentația și medicamentele de care are ne-

voie pentru boala lui. O perioadă, s-a simțit mai bine, după tratamentul urmat la Spitalul Fundeni. Acum, Gabriel se simte rău, așa că ne-am internat iarăși la spital. Plâng de durere, pentru că sunt o biată pensionară care n-are bani să-și ajute nepoțelul. Vă rog din suflet, ajutați un suflet nevinovat de copil.

**Liliana
Alexandrescu,
Fetești**

Dacă vreți să-l ajutați pe Gabriel, puteți dona bani în conturile: RO 27 BRDE 230 SV 24450392300 (lei) și RO 23 BRDE 230 SV 24450472300 (euro), deschise la BRD, agenția Fetești (gara Fetești), pe numele Alexandrescu Liliana.

«Am nevoie de un avocat pentru a arăta adevărul»

Am fost greșier - arhivar timp de 17 ani în Judecătoria Fetești și în 2008 am fost dată afară pe motiv că aș fi făcut o greșală într-un dosar. Asta s-a întâmplat în perioada în care eram în concediul de odihnă. De atunci mă judec cu cei care au pus pe seama mea acea greșală, care aparține altei persoane, și nu pot să dovedesc faptul că nu puteam să fac ceva într-o locație, adică în Judecătoria, în condițiile în care nu mă aflam acolo. Mă lovesc mereu de pilele și relațiile celor implicați. Știu că este greu de crezut, dar aceasta este realitatea în justiție. Soțul meu este bolnav, trăim din 1.320 de lei și îmi este foarte greu să plătesc un avocat. Nu cer altceva decât să găsec un avocat cu suflet care să mă ajute să arăt adevărul, dar să mă păsuiască cu banii. Vă mulțumesc!

«Am fost greșier-arhivar timp de 17 ani în Judecătoria Fetești și în 2008 am fost dată afară pe motiv că aș fi făcut o greșală într-un dosar. Asta s-a întâmplat în perioada în care eram în concediul de odihnă. De atunci mă judec cu cei care au pus pe seama mea acea greșală, care aparține altei persoane, și nu reușesc să dovedesc faptul că nu puteam să fac ceva într-o locație, adică în Judecătoria, în condițiile în care nu mă aflam

acolo. Mă lovesc mereu de pilele și relațiile celor implicați. Știu că este greu de crezut, dar aceasta este realitatea în justiție. Soțul meu este bolnav, trăim din 1.320 de lei și îmi este foarte greu să plătesc un avocat. Nu cer altceva decât să găsec un avocat cu suflet, pentru a arăta adevărul, dar să mă păsuiască în privința banilor. Vă mulțumesc!

**Gabriela Subțirică,
Fetești,
județul Ialomița**

«Sunt foarte bolnavă. Nu mă lăsați să mor!»

«Sunt foarte bolnavă, am fost operată de cancer și sufăr și de o hernie de disc foarte urâtă, mi se demineralizează oasele. Medicii sunt de părere că și această boală necesită operație și deja

sunt îngrozită de costuri. Tratamentele de substituție sunt obligatorii, iar rețetele sunt foarte scumpe. Nu mai fac față cu banii, am rămas și cu restanță la întreținere și nu mai știu, pur și simplu, ce să mai fac să mă pot descurca. Vă rog să nu mă lăsați să mor.

**Lenuța
Rosoleanu,
București**

În perioadele în care nu face transfuzii, Alexandru (2 ani și jumătate) este un copilăș tare vesel și cu mult chef de viață

Alexandru face transfuzii

DOAR CU AJUTORUL NOSTRU SE POATE VINDECA

de când
avea
5 zile

«Alexandru Eduard, copilășul meu, are 2 ani și jumătate. Este un băiețel tare vesel, cu mult chef de joacă, dar foarte bolnav. Alexandru suferă de anemie hemolitică de cauză necunoscută. Asta înseamnă că celulele roșii se distrug, hemoglobina scade, iar sângele nu mai transportă suficient oxigen. Ca să supraviețuiască, trebuie să facă periodic transfuzii cu masă eritrocitară, care îl mențin în viață, dar sunt un adevărat chin pentru un copilăș. Gândiți-vă numai că o astfel de transfuzie durează foarte mult, în jur de 7-8 ore, timp în care Alexandru trebuie să stea cât mai cuminte, să nu se miște, să nu mănânce. Așa se chinuiește de când l-am născut, iar prima transfuzie a făcut-o când avea doar 5 zile. Din

cauza anemiei are ficatul și splina mărite și suflu sistolic. Tot ce îmi pot dori de la Dumnezeu este ca acest îngerăș de copil să ducă o viață cât mai normală, să nu mai stea legat la un aparat de transfuzii, să-l am în viață cât mai mult timp. Plâng când văd adolescenți și mă întreb dacă și băiatul meu va ajunge la această vârstă.

Alexandru ar avea o șansă dacă am merge la o clinică din Viena. Avem nevoie de 9.000 de euro ca să ne salvăm copilășul. Vă rugăm, ajutați-ne! Fiecare dintre dumneavoastră poate fi un mic înger păzitor pentru micuțul nostru. Dați-i o șansă lui Ale-

Scrisoarea săptămânii

xandru. Ajutați-l să scape de această boală care îl condamnă la o viață de chin, donând oricât puteți în contul RO07 RZBR 0000 0600 0993 4134 în lei, deschis la Raiffeisen Bank, sucursala Toporași, pe numele Budui Florentin Daniel.

**Oana
Budui,
București**

CUM PUTEȚI CONTACTA FAMILIA: Persoanele care vor să afle mai multe amănunte despre micuțul Alexandru pot lua legătura cu părintii lui la numerele de telefon 0766.610.982 (Budui Oana) sau 0766.611.082 (Budui Florentin Daniel).